

Η Οδοντιατρική Επιθεώρηση (Ο.Ε.), συνεχίζουσα τας υπέρ του κλάδου της Οδοντιατρικής προσπάθεια αυτής, απέστειλε την κάτωθι εγκύκλιον προς τους απανταχού συνδρομητάς αυτής νομίζε δε ότι οι κ.κ. Συνάδελφοι, οι θέλοντες να βλεπώσι την Οδοντιατρικήν προαγόμενην παρ' ημίν, θα σπεύσωσι να επωφεληθώσι της μοναδικής ευκαιρίας, ήτις παρέχεται αυτοίς αντί ελάχιστου τιμήματος.

### **Προς άπαντας τους Οδοντιάτρους Ελλάδας, Αιγύπτου κ.λ.π.**

Κύριε συνάδελφε,

Η Ο.Ε. εν τη επιθυμία αυτής, όπως συμβάλη εις την καλλιτέραν επιστημονικόν εξυπηρέτησιν των εν Ελλάδι Συναδέλφων Οδοντιάτρων, απευθύνθη προς τον διακεκριμένον Συγγραφέα πολύτιμων συγγραμμάτων και μονογραφιών, Καθηγητήν δ' εν τω Οδοντιατρικώ Σχολείω της Στρατιοτικής και Ναυτικής Ιατρικής Σχολής Ούασιγκτόνος της Αμερικής κ.Ιρα. G. Nichols, και παρακάλεσεν αυτόν να κατέλθη εις την Ελλάδα και υποδείξη τοις παρ' ημίν κ.κ. Συναδέλφοις:

1<sup>ον</sup>) Το σύστημα αυτού κατασκευής ολικών και μερικών οδοντοστοιχιών.

2<sup>ον</sup>) Το σύστημα αυτού θεραπείας γαγγραίνης και πολφίτιδας των οδόντων.

3<sup>ον</sup>) Την νεωτέραν μέθοδον της τοπικής κατά χώρας αναισθησίας εν τω στόματι.

Ο Καθηγητής κ. Νίκολς ευχαρίστως απεδέχθη την παράκλησιν της «Ο.Ε.», εξήτησεν όμως, όπως εξασφαλισθή ο αριθμός 60 ακροατών, ίνα δια μικράς δαπάνης έκαστου καλύψωσιν εν μέρει τα έξοδα της καθόδου αυτού εξ' Αμερικής εις Ελλάδα και τα' ανάπαλιν.

Η Ο.Ε. απευθυνθείσα εις την Σεβαστήν Σύγκλητον του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου, έλαβε την συγκατάθεσιν αυτής, συνωδα προς τον Οργανισμόν του Πανεπιστημίου, όστις επιτρέπει εις τους ημεδαπούς και αλλοδαπούς Καθηγητάς να παραδιδώσι μετεκπαιδευτικά μαθήματα διαρκούντος του Θέρους, αποφασισάσης, όπως εν περιπτώσει καθόδου του Καθηγητού κ. Νίκολς, παρασχεθώσιν αυτό πάσαι αι ευκολίαι χρήσεως των αιθουσών και των Εργαστηρίων του Οδοντιατρικού Σχολείου προς διδασκαλίαν, υπό τον όρον, όπως οι μέλλοντες να παρακολουθησώσι τα μαθήματα του κ. Νίκολς Οδοντίατροι καταβάλωσι εις το Ταμείον του Πανεπιστημίου το ποσό των 2000 δρχ. έκαστος, εξ ων θέλουσι καλυφθή τα έξοδα του αθηγητού κ. Νίκολς.

Όθεν, απευθυνόμενοι προς τους Οδοντιάτρους της Ελλάδος, καλούμεν αυτούς, όπως εάν θέλωσι να καλλιερεύσωσι τας γνώσεις αυτών και μάθωσι τας νεωτέρας προόδους της επιστήμης ημών, σπεύσωσι να δηλώσωσι την εγγραφήν αυτών αποστέλλοντες συγχρόνως δι επιταγής δρχ. 200 επί' ονόματι του κ. Μ. Καλάμακν, Ταμίου του Πανεπιστημίου.

Τα μαθήματα θα αρχίσωσι περί τα τέλη Ιουνίου, θα διδάσκονται δε θεωρητικώς και πρακτικώς επί ασθενών καθημέραν, διερμηνευοντος του καθηγητού κ. Παπαντωνόπουλου, ως εξής: επί

Δύο εβδομάδας, κατασκευή μερικών και ολικών οδοντοστοιχιών

Μίαν εβδομάδα, θεραπεία οδόντων

Μίαν εβδομάδα, τοπική και κατά χώρας αναισθησία.

Αι δηλώσεις προς παρακολούθησιν των μαθημάτων πρέπει να γίνονται εγκαίρως, ίνα αν συγκεντρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός των 60 ακροατών, ειδικποιηθή και κατέλεθει εις Ελλάδα ο κ. Νίκολς.

Ως εκ του περιορισμένου χώρου του Οδοντιατρικού Σχολείου και του χρόνου, ον δύναται να διαθέσῃ ο κ. Νίκολς, ανάγκη, όπως πας βουλόμενος να τύχη του ευεργετήματος, σπεύσῃ προς εγγραφήν καθ' όσον, συμπληρουμένου του καταλόγου, ουδείς θα γίνει δεκτός.

Η ευκαιρία ήτις παρέχεται εις τους κ.κ. Συναδέλφους της χώρας μας, να ακούσωσι και μάθωσι εκ του στόματος ενός εκ των διαπρεπεστέρων καθηγητών της Αμερικής, τας νεωτέρας μεθόδους θεραπείας οδόντων, τοπικής αναισθησίας και κατασκευής οδοντοστοιχιών είνε μοναδική, οι δε μέλλοντες να διακούσωσι τα υπό του κ. Νίκολς μαθήματα και ν' ασκηθώσιν, θα λάβωσιν ενδεικτικόν της παρακολουθήσεως, υπογεγραμμένον παρά του ιδίου.

Οι βουλόμενοι λοιπόν να παρακολουθήσωσι δέον να συμπληρώσι το κάτωθι δελτίον, συναποστέλλοντες συγχρόνως και την εκ 200 δρχ. προκαταβολήν αυτών επί' ονόματι του κ. Μ. Καλαμάκν, Ταμίου του Πανεπιστημίου, παρ' ου θέλει επιστράφη αυτή εν περιπτώσει, καθ' ην δεν ήθελε πραγματοποιηθή η συγκέντρωσις 60 ακροατών προς μετάκλησιν του καθηγητού κ. Νίκολς.